



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос Времени

16 ИЮЛЯ
СРЕДА 2014

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Кировчане – призёры краевого конкурса УПБ!



60 лет назад в станице Григорополисской Новоалександровского района была организована первая комплексная производственная ученическая бригада. В честь юбилея именно здесь в первых числах июля прошёл 46-й краевой слёт ученических бригад, в проведении которого приняла участие и команда Кировского района.

В сборную района вошли ученики пяти школ, ставшие победителями районного этапа конкурса. Это Валерия Васильева, Максим Кухтинов и Александра Гринько из посёлка Коммак, Михаил Саварцов и Дарья Григорьева из станицы Советской, ученица Комсомольской школы Валерия Колодий, зольчанка Виктория Сухоголовая и Дмитрий Ильин из Орловки.

Прошедшие четыре летних дня для ребят остались незабываемыми, потому что организаторы слёта продумали

всё. Тут были не только интересные конкурсные задания, но и творческий вечер гостей слёта, и спортивные соревнования, и экскурсия на казачье подворье – музей, в котором хранятся утварь и музыкальные инструменты предков нынешних жителей станицы Григорополисской. Ребята побывали на факультете ветеринарии Ставропольского аграрно-промышленного университета, где лечат животных по новейшим медицинским технологиям и где находится музей различных патологий животных и человека; посетили выставочный цех Ставропольского хлебокомбината, где увидели различные хлебобулочные изделия и торты, в том числе испечённые по старинным рецептам. Каждый вечер заканчивался подведением итогов дня и необычной дискотекой с играми.

На церемонии закрытия для ребят пел выпускник телепере-

дачи «Фабрика звёзд» первого канала Влад Соколовский, а всем участникам слёта подарили огромный торт в несколько ярусов, украшенный замороженными фруктами.

Конкурсы тоже проходили очень интересно, и юные кировчане показали очень не плохие результаты. В личном зачёте третье место заняли Максим Кухтинов и Валерия Васильева, отличившиеся в конкурсах пахарей и бригадиров. Они награждены памятными грамотами и подарками. А по итогам проведения всех конкурсов команда Кировского района заняла почётное второе место в крае! Наконец, по итогам работы за минувший год ученической бригаде станицы Советской был вручен трактор «Беларусь-80.1».

Так что можно надеяться, что будущее сельского хозяйства Кировского района в надежных молодых руках!

Нелли НУИКИНА.

◆ Осторожно: опасно для жизни!

Студенческий патруль Утонул ребёнок

Полицейские района продолжают активную профилактику наркомании, алкоголизма и токсикомании среди подрастающего поколения кировчан.

Так, сотрудники по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по Кировскому району встретились и побеседовали с детьми, посещающими пришкольные лагеря, и учащимися профессионального училища города Новопавловска. Полицейские рассказали ребятам о вреде употребления наркотических средств и об опасности преступления в сфере незаконного оборота наркотиков.

При поддержке Общественного совета полицейские района провели акцию «Студенческий патруль». В акции приняли участие студенты многопрофильного техникума города Новопавловска и сотрудники Госавтоинспекции района.

Стажировка будущих юристов проходила на дорогах Новопавловска. Участники «Студенческого патруля» в течение рабочего дня не только обеспечивали безопасность дорожного движения, но и проводили профилактические беседы. Студенты вручали водителям и пешеходам памятки по безопасности дорожного движения и листовки, пропагандирующие здоровый образ жизни.

Анфиса ЧЕРНЫШОВА.

27 июня 2014 года в пойме реки

«Золка» в станице Зольской Кировского района обнаружено тело 9-летнего мальчика с признаками утопления. По данному факту Кировским межрайонным следственным отделом следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка.

По версии следствия, 27 июня текущего года во время купания в реке подросток не справился с течением и утонул.

По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть несовершеннолетнего наступила от механической асфиксии в результате утопления в воде.

В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Олеся ЛОПАТИНА,
помощник следователя.

Дневник уборки

На 15-е июля сельхозпредприятиями района убрано 16 тысяч сто гектаров пашни. При средней урожайности в 40 центнеров с гектара собрано 64,4 тысячи тонн зерновых.

Кировские хлеборобы также перешагнули экватор жатвы. Озимой пшеницы убрано почти девять с половиной тысяч гектаров – это больше половины всей занятой ею площади. Средняя урожайность держится на цифре 44 центнера с гектара. На центнер больше получили труженики ООО «Государственное».

Первыми в районе завершили уборку в колхозе имени Калинина. С площади в четыре тысячи 169 гектаров овса намолотили 15 тысяч 943 тонны зерна. На сегодняшний день они же являются лидерами по урожайности пшеницы: её калининцы получили

по 45,9 центнера с гектара.

Близится к концу уборка гороха. Обмолочено уже свыше 70 процентов занятой им площади. В среднем горох даёт по 22 центнера с гектара. Есть хозяйства, которым удалось намного увеличить эту цифру. Так, почти по 32 центнера с гектара собирают в ООО «Терра», ровно по 30 – в ООО «Новопавловское». В КСП «Старопавловском» урожайность составила 28 центнеров с гектара. Ну а самая высокая на сегодня получена в фермерском хозяйстве «Сирюк» – целых 40,3 центнера с гектара!

Сразу вслед за уборкой идут сопутствующие работы. Они проведены уже на 80 процентах площадей.

Сергей ПОДПЛЕТЕНЬЕВ.



Учиться, пробовать новое – главное правило земледельцев КСП «Старопавловское»



«Крестьянину всё не так: то соль не солёная, то сахар не сладкий», – шутит руководитель ООО казачьего сельхозпредприятия «Старопавловское» Михаил Серков. Потому что, говори о крестьянском труде, мы не можем не затронуть такую важнейшую его составляющую, как погода. А к ней в этом году, как обычно, не без претензий.

«Когда шли апрельские дожди, мы радовались. Но когда дожди стали майскими, а потом и июньскими... Да, радость померкла. Избыточная влажность обернулась ростом грибковых заболеваний, а состояние почвы было таково, что просто не позволяло своевременно выйти в поле и обработать посевы от болезней. Со своей стороны мы сделали всё, что могли. А в результате получили то, что получили», – говорит Михаил Иванович.

(Что же получили старопавловцы, читайте на 2-й стр.)

Конкурс «Казачья сторона»

Более шестисот участников привнесли участие в десятом красивом фестивале «Казачья сторона». Наш район представили старопавловский народный ансамбль «Терские казаки» (руководитель Николай Яшишин), народный хор «Казачка (художественный руководитель Александра Анищенко), образцовый ансамбль «Станичники», а также солистка ансамбля Влады Гордиенко и дуэт в составе Влады и Малики Сергалиевой.

Конкурс проходил в два тура. Первый – отборочный, на котором жюри отбирало и допускало для участия во втором туре самых профессиональных исполнителей. «Казачка»,

«Станичники» и Влада Гордиенко прошли строгий отбор. В очередной раз доказав своё мастерство, по итогам конкурса в номинации хоров «Казачка» завоевала диплом лауреата первой степени, «Станичники» получили диплом как «Лучший детский коллектив края» и диплом лауреата первой степени. Такой же приз удостоена солистка ансамбля Влады Гордиенко. (Надо отметить тот факт, что Влада недавно защищала честь нашего района на красивом конкурсе «Школьная весна Ставрополя – «Веснушки» и уже стала лауреатом первой степени.) Дуэт награждён дипломом третьей степени.

Иван КОВАЛЬЧУК.

Учиться, пробовать новое – главное правило земледельцев КСП «Старопавловское»



(Начало на 1-й стр.)

Впрочем, получили исплохо. Хоть и похоже, чем в прошлом году, но в целом весьма прилично. Хозяйство, как и год назад, стало лидером района по урожайности озимого ячменя: на сей раз он уродил в среднем по 45,6 центнера с гектара. Напомним, в среднем по району – 38. Были и участки, на которых с каждого гектара вышло по 56 центнеров. Тут прежде всего порадовал французский сорт «корюка». Не подкачала и «спада» одесской селекции. Безостый ячмень здесь сеяли в первый раз, и, похоже, не в последний: в уборке он более технологичен.

Довольно хороший получили и горох – не по 22 центнера с гектара, как в среднем по району, а по 25–26. Как обычно, не обошлись без экспериментов. Попробовали применить новую группу микроЗлементов и при проработке семян, и при всхожести растений. И если в основной массе гороха дал по 26 центнеров с гектара, то на опытном участке – 36. Значит, есть смысл брать этот метод уже для массового сева. С этим же препаратом заложен опыт и по пшенице.

«Посмотрим, что он здесь покажет», – говорит главный агроном Иван Нестеренко (на снимке слева). Как большинство его коллег, он осторожен в прогнозах и не любит считать цыплят раньше осени. А вот учиться, пробовать новое никогда не устает. «Пристрастия

у агронома, конечно, бывают. Но с ними надо бороться», – шутит он. А поскольку в каждой шутке доля правды (и порой весомая) имеется, Иван Иванович каждый год паряду с уже проверенными сортами берёт и новые, ещё не испытанные: а други они окажутся лучше? Самоупокойение смерти подобно. И стоять на месте на практике слишком часто означает скатываться вниз. Здесь это хорошо понимают.

А вот убирать горох довольно тяжело. Высота кустов низкая, и жатке приходится сдва ли не копировать профиль поля. Поэтому комбайны идут более медленно и осторожно, больших скоростей не развивают.

На массовой уборке в КСП «Старопавловском» заняты три собственных комбайна – два «Торума», один «Акрос» – и взятый в аренду у зольского фермера «Вектор». Есть ещё две стареньких «Нивы», они выполняют две основные задачи. Во-первых, работают из семенных участках. Это в хозяйстве святое правило: покупать только элиту и суперэлиту и размножать для сева. Оправдывает себя однозначно. Во-вторых, заняты из подготовки участков к уборке: обкапывают их и создают противопожарные полосы.

К сожалению, прикупить новый комбайн, как планировалось, до уборки не получилось. Причина та же, на которую жалуются и в других хозяйствах:

банки изменили условия кредитования, «Если раньше смотрели на объёмы залога и оборотных средств, то теперь исключительно на размер прибыли. А сельское хозяйство в этом отношении вещь специфическая: урожай мы получаем лишь раз в году, а реализацию его и во все откладываем до следующего года: ждём наибольшей цены. Поэтому имеющаяся на какой-то определённый момент прибыль не отражает всей полноты картины. Так, на первое января у нас имелось прибыли 12 миллионов рублей, а товарных запасов – на двоих большую сумму. Но их никто не считывает», – объясняет Михаил Сериков. И делает вывод: – При таких условиях кредит мы себе позволить не можем».

Впрочем, по этой причине вовсе отказывается от покупок старопавловцы не намерены. И они уже ищут другие пути. Сейчас прорабатывают лизинговую схему, при которой часть предоплаты компенсирует правительство Ставропольского края. «Похоже, так будет даже выгоднее, чем брать кредит, а потом платить проценты», – размышляет вслух руководитель хозяйства.

Вообще планов в КСП «Старопавловском» много. В частности, здесь намерены модернизировать очистительное оборудование, перевести на электронный учёт весовое хозяйство и замкнуть данные со всех весов

на центральный компьютер бухгалтерии. Первый шаг в этом направлении уже сделан – подвели к весам видео- и аудиосвязь, чтобы бухгалтер, сидя на рабочем месте, мог наблюдать, что происходит на весах. А когда поставят электронные датчики измерения веса, все весы хозяйства сможет обслуживать всего один человек, как за пультом управления, сидящий за компьютером.

По словам руководителя хозяйства, такие системы прекрасно себя зарекомендовали. Во-первых, они исключают человеческий фактор, чреватый элементарной усталостью и ошибками. Во-вторых, для разрешения любых возникающих вопросов имеется видеонакопитель; хоть на месяц назад отмотай плёнку и просмотршишую, как оно было.

Немало в хозяйстве и новинок. И это не только уже упомянутый безостый ячмень. Забота о выравнивании севооборота заставила на время отказаться от подсолнечника. Его очень удачно заменили кориандром. Пока – на пробу – им заняли 260 гектаров. Посевы выглядят очень даже неплохо. И хотя убирать кориандр предстоит в августе, уже сегодня за него – что называется, на корню – предлагают по 30 рублей за килограмм. Кориандровое масло – незаменимая вещь в производстве парфюмерии. Так что, скорее всего, поедет продукция старопавловских хлеборобов во Францию или Италию...

Ещё в прошлом году ввели новую систему оплаты труда. Теперь она не только сделанная, но и почасовая. Подобный подход в хозяйстве считают весьма перспективным. Прежде всего народ перестаёт гнаться за валом, начинает думать о качестве труда. А людям здесь доверяют, и это – психологи подтверждают – прекрасно дисциплинирует. Если же вдруг кто-то попробует начать работать с ленкой, спустя рукава, тоставленные этого не позволят, тут же эти самые рукава снова закатаются. Наконец, экономятся затраты на подведение итогов труда: всё-таки часы считать проще, чем гектары и тонны. Ну и, конечно, не забывают про премиальные.

При поддержке центра занятости создали три рабочих места для инвалидов: два в прошлом году и одно – в этом. Все производственные подразделения оборудованы

системами видеоконтроля, компьютерами и кондиционерами, в бухгалтерию поставили новую мебель. В результате добавились два сторожа и один работник бухгалтерии.

На лето – правда, меньше, чем в прошлом году – взяли на работу подростков. Желающих было так много, что, дабы никого не обижать, взяли лишь детей работников предприятия и только из неполных семей. На обновки себе смогут заработать сами.

Сохранили и двухразовое питание. Во время уборки работников здесь кормят полноценными – и вкусными! – обедами и ужинами. Работает столовая, а тем, кто оказался из самых дальних полей или работает в одиночку, обед доставляют прямо на поле.

К жатве в этом году здесь приступили 25 июня. Старопавловцам ещё предстоит закончить уборку пшеницы – она продолжает оставаться главной культурой и занимает тысячу сто гектаров – больше, чем год назад. Попытки гектаров отдано сою, примерно столько же – рапсу и кукурузу. Как обычно, хорошо справляется с работой экипаж, где комбайнером Павел Каряч (на снимке), а помощником Александр Калунский. На момент нашего посещения они успели намолотить около 500 тонн зерна. Следом шли два Сергея, Черников и Кулинич.

Параллельно с уборкой ведут глубокую заделку стерни. Только к концу первой недели июля уже успели обработать 600 гектаров. Аксоном крестьянского труда – все полевые работы здесь проводят вовремя. При этом не прибегая к двухмесячной работе или за предельному увеличению длительности рабочего дня. Хорошим подспорьем является уже приобретённая техника, среди которой особенно радуют и выручают три трактора «Джон Дир».

Неудивительно, что, анализируя структуру затрат сельхозпредприятия, его руководитель хотя и поставил на безусловное первое место заработную плату и начисления на неё, не последнее отдал и обновлению техники. Не делать этого – значит, создавать слишком большой риск того, что рано или поздно работать станет просто не на чем. И допускать такого здесь явно не собираются.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Военно-полевые сборы казачат



Уже в четвёртый раз в станице Советской на военно-полевых сборах встретились казачата практически со всего Кировского района. «В следующем году у нас будет мини-юбилей», – говорит станичный атаман Вячеслав Долганов.

В соревнованиях приняли участие пять

казачьих обществ нашего района. А организовали их администрация района, Павловское районное казачье общество и казачье общество станицы Советской.

На открытии соревнований приветствовал глава администрации района Владимир Лукинов, который, кстати, приехал не с

милицией, квадроциклами, большое количество машин и байкеры иностранных клубов «Tornados». Впечатляет, не так ли? Думаю, поэтому у всех людей, которых мы встречали, были такие удивлённые и восторженные лица.

Конечной точкой пробега стала станичная площадь, где всех – и местных жителей, и участников соревнований, и гостей – ждал концерт, организованный Домом культуры станицы Советской. На площади собравшихся развлекали различными способами: танцами, песнями, даже огнём. Открыл концерт образцовый ансамбль «Станичники» под руководством Ивана Ковалчука, певцы исполнили уйму казачьих песен; а закрыл пятигорский коллектив «Игры с огнём» со своим ярким огненным экстрим-шоу. А после концерта над станицей традиционно пронеслся великолепный салют.

Но это ещё был не конец! До глубокой ночи в лагере пыхтал громадный костёр, который притягивал к себе ребят, как ночная лампа. Моя мама Светлана Григорьевна

гигантскими языками пламени, и невольно задумалась: «Как здорово, что казаки станицы Советской решили организовывать такие сборы. Они помогают юношеству заложить такие важные вещи, как единство, вера, патриотизм, уважение к традициям своих предков. А еще это очень интересно и весело!»

На следующий день казачат ожидали полюбившаяся им игра лазертаг, лазерный бой. Я тоже решила поучаствовать и, несмотря на ссадины и синяки, полученные в ходе боя, могу с уверенностью сказать, что игра замечательная! Помимо чисто физических данных, лазертаг развивает смекалку и командный дух. Кроме того, прошли соревнования по волейболу и огневой подготовке.

Видимо, статус казачьих соревнований со временем поднимается. В этот раз к нам приехал архипинский Пятигорский и Черкесский Феодоровский. Он долго разговаривал с казачатами о родине, вере, языке, обязанностях.

Валентина ДОЛГАНОВА.

Каникулы гарят звонкий праздник

Вот и закончился учебный год, и наступили долгожданные летние каникулы. Для детства нашего города летний отдых в этом году начался представлением «Здравствуй, лето!» озорное прошедшее на большой сцене ДК имени С.М. Романко. Инициаторами праздника выступили работники городской библиотеки и Дворца культуры, а партнёра — летние оздоровительные лагеря города.

На праздничное представление собралось более 200 человек. Шумной детской музыкой, веселыми играми и мультфильмами встретили юных гостей. Затем детвору ждала встреча с грозой морей, шхунами и кораблем пиратами Карибского моря. Организаторы пригласили всех присутствующих совершить «кругосветное путешествие» на корабле «Чайная жемчужина». Оригиналь-



турне сопровождалось играми, загадками, танцами участников хореографической студии «Город счастья» и даже самой настоящей пиратской клятвой.

Сами ребята тоже активно

участвовали в этом празднике — читали стихи, танцевали, а студия юных любителей искусства подарила всем детям спектакль «Бременские музыканты».

Елена МАТВЕЙЧУК

Весёлые гости

Специалисты молодёжного центра вместе с волонтёрами провели развлекательную программу в районном социальному-реабилитационном центре «Заря». Особое внимание уделили детям с особенностями развития, ведь они всегда так ждут праздников и радуются вниманию.

Мы провели развлекательные игры, эстафеты и конкурсы, развивающие навыки общения, координации, ловкости, внимательности. Ребята разгадывали загадки, весело играли в «Змеинку», «Боуллинг», «Гуси-лебеди», а также без труда справились с игрой на внимание.

Маленькие хозяева были очень рады знакомству и приветствовали гостей на новую встречу.

Ольга КЛИМЕНКО

14 сентября 2014 года — выборы Губернатора Ставропольского края Найдите свой избирательный участок!

Уважаемый избиратель!

Если Вы хотите узнать, где находится именно Ваш избирательный участок и по какому адресу Вам нужно голосовать, то это можно сделать на сайте Центральной избирательной комиссии Российской Федерации или сайте избирательной комиссии Ставропольского края в разделе «Найди свой избирательный участок».

Вы можете позвонить в территориальную избирательную комиссию Кировского района по телефону 8(87938) 5-14-83 и узнать адрес и телефон своего избирательного участка. Территориальные и участковые избирательные комиссии информируют своих избирателей о времени и месте голосования не позднее чем за 10 дней до дня голосования через средства массовой информации или иным способом.

◆ Осторожно: наркотики!

Уважаемые жители и гости Кировского района!

В целях предупреждения распространения наркотических средств на территории района убедительно просим вас информировать администрацию Кировского муниципального района, гла- поселений, отдел МВД России по Кировскому району, Кировский межрайонный отдел Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по СК о фактах и места распространения наркотических средств, а также о фактах безрецептурного отпуска из аптеки учреждений района и края лекарственных средств, содержащих наркотические и психотропные вещества.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Кировского муниципального района (5-14-54); Кировский МРО УФСКН России по СК (2-25-21); Отдел МВД России по Кировскому району (5-26-32).

Помогать адресно и конструктивно

В Думе Ставропольского края под председательством Юрия Белого состоялось еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента. Была представлена информация о текущей и перспективной работе профильных комитетов, а также ходе подготовки к очередному заседанию Думы, которое состоится в ближайший четверг 17 июля.

Василий Бондарев, который является зампредседателя комитета по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству, сообщил об итогах выездного совещания Комитета Совета Федерации Федерального Собрания РФ по обороне и безопасности, прошедшего в Ессентуках.

Депутат подчеркнул, что наш регион заслужил самой высокой оценки, отмечен и законодательный багаж Ставрополя по развитию и поддержке казачества.

Поистине добрыми и пытными обернулись летние каникулы для воспитанников нашего районного детского дома. Однинадцать ребят смогли от-

хнуть на черноморском побережье Краснодарского края.

Пять дней теплое море у посёлка Лазаревского баловало наших детей солнечными днями

◆ День семьи, любви и верности

Большая семья — маленькое государство!

В этот день ровно 70 лет назад указом Президиума Верховного Совета СССР были учреждены почётное звание и орден «Материнства». Учреждены в предпоследний год войны, когда перед руководством страны во весь рост поднялась демографическая проблема, связанная с гигантскими людскими потерями.

Заработать звание было не просто. Оно присваивалось лишь матери десяти детей и лишь тогда, когда самому младшему ребёнку исполнился год, и одновременно были живы остальные девять.

За 47-летний срок существования этого высокого звания его были удостоены свыше 400 тысяч советских женщин. В нашем районе в посёлке Камыши тоже есть своя мать-героиня — Нина Александровна Мелехина.

Трудная судьба у этой русской женщины. Родилась в простой казачьей семье. Образование получила всего четыре класса. В 16



будущим мужем — Геннадием Николаевичем Мелехиным. В семье пошли дети. «Сколько даст бог, все будут наши!» — сказал глава семьи. С 1952 по 1970 год родилось шесть мальчиков и пять девочек. Дети выросли трудолюбивые, все получили образование. Им было на кого равняться: и мать, и отец — ветераны труда.

Сейчас в живых осталось девятеро. У всех свои семьи. Но родителей не забывают. В прошлом году на золотую свадьбу собрались почти все. В этой семье уже 14 внуков и восемь правнуков.

Все времена женщина-мать

◆ К вашему столу

Запеканка из кабачков

Для этого подойдёт один среднего размера молодой кабачок. Его нужно помыть, почистить и порезать дольками. Далее выложите его на раскалённую сковороду без масла, слегка обжарить. Как только он перестанет давать сок, на сковороду добавить немногого масла или порезанное кубиками кончено сало.

Когда сало растопится, то всыпать мелко порезанную головку репчатого лука. Через некоторое время в массу добавить помидор, порезанный дольками. Когда овощи будут готовы, залить их приготовленной заранее смесью, состоящей из 1 яйца, 2 столовых ложек майонеза или сметаны, соли и мелко порезанной петрушкой. Сковороду закрыть крышкой и оставить на огне до готовности (затвердения) заливки.

Оладьи кабачковые под сырным соусом

Состав: Молоко - 1 л., мука - 600 г., кабачок - 1 шт., сыр (плотный) - 200 г., яйца - 3-4 шт., ветчина или окорок - 100 г., перец сладкий - 1 шт., масло, растительное, соль, сахар по вкусу.

Приготовление:

Яйца смешиваем с солью и сахаром.

Добавляем в получившуюся однородную массу

молоко, но не все, а 800 мл. (после с оставшейся частью молока приготовим соус.), туда же постепенно вмешиваем муку.

Кабачок хорошо промоем, очистим, удалим семена и измельчим на крупной терке.

Измельченный кабачок добавляем в тесто и туда же добавляем небольшое количество растительного масла, хорошо перемешиваем.

В итоге у нас получается тесто по густоте похожее на сметану.

Выпекаем наши оладушки.

Приготовление соуса:

Нарежем соломкой сладкий перец, ветчину и измельчим зелень.

Муку (примерно 2 ст.л.) поджариваем на сухой сковороде до изменения цвета.

Оставшееся молоко немного подогреваем и смешиваем с мукой.

Помешивая, нагреваем молоко почти до кипения и растворяем в нем плавленый сыр.

Снимаем соус с плиты и добавляем в него мелко нарезанные ветчину и перчик.

Соус немного остужаем и добавляем зелень и специи по вкусу. Наше блюдо готово!

Число погибших в ДТП выросло

За пять месяцев в районе произошло 15 аварий, в которых восемь человек погибли и 11 получили ранения различной степени тяжести.

За аналогичный период прошлого года погибших было вдвое меньше.

Наибольшее число аварий произошло на федеральной трассе «Кавказ»,

по три пришлось на дороги Георгиевск - Новопавловск

и Новопавловск - Зольская - Пятигорск. Кроме того, совершен 214 ДТП, итогом которых стал материальный ущерб.

Дорожно-транспортных

происшествий, случившихся

по вине пьяных водителей,

не зарегистрировано. А вот с участием пешеходов зафиксировано три происшествия; в результате два человека погибли, один ранен.

Выявлено 460 нарушений правил дорожного движения - год назад их было шесть с половиной тысяч. При этом почти 900 нарушений правил допущено пешеходами. А у водителей одним из наиболее распространенных остается нарушение скоростного режима.

Виктор ДЁМОЧКИН, начальник ОГИБДД отдела МВД России по Кировскому району

Спил деревьев.
АВТОВЫШКА. РАБОТА НА ВЫСОТЕ ДО
15 МЕТРОВ.
Обращаться: 8 928 818 72 98

ПЕРЕСЕЛЕЦ ИЗ Г. ГРОЗНОГО, РУССКИЙ,
ИЩУ ДОБРОПОРЯДОЧНУЮ ЖЕНЩИНУ ДЛЯ
СОВМЕСТНОГО ПРОЖИВАНИЯ.
Ст. Советская, Телефон: 8-906-442-04-49.
(№428)

Обнародование постановления

администрации Кировского муниципального района от 14 июля 2014 г. № 648 «Об утверждении перечня и тарифов на оказание платных дополнительных образовательных услуг муниципальными дошкольными образовательными учреждениями (организациями) Кировского муниципального района Ставропольского края» и постановления администрации Кировского муниципального района от 14 июля 2014 г. № 648 «О внесении изменений в перечень и тарифы на оказание платных дополнительных образовательных услуг муниципальными дошкольными образовательными учреждениями (организациями) Кировского муниципального района Ставропольского края, утвержденные постановлением администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 14 мая 2014 года № 462 «Об утверждении перечня и тарифов на оказание платных дополнительных образовательных услуг муниципальными дошкольными образовательными учреждениями (организациями) Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документа на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk.ru>.

Н.Г. ЛАПТЕВА
управляющий делами администрации
Кировского муниципального района

**Творчество началось
с кредита на ремонт**

г. Новопавловск, ул. Центральная, д. 53,
магазин «Эксперт»

8 800 200 59 09
www.rencredit.ru

ОДОБРЯЕМ
за 10
МИНУТ



Ренессанс Кредит

КБ «Ренессанс Кредит» (ООО), лицензия Банка России N. 3352, регистрация

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь». Подписано в печать: по графику - в 14:00; фактически - в 14:00. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022.

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКПИ №077-ФСК/00305 от 23 декабря 2010 года. Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел рекламы - 2-03-34, корреспондент - 2-37-94, бухгалтер - 5-25-91. E-mail: gokovrem@mail.ru. И.о. главного редактора О.Е. ВОРОПАЕВА.

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рецензии несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Опечатана в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь», адрес: 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

ООО «ДомСтрой» предлагает кровельные материалы

от 165 рублей. Доставка бесплатно.

Выполняем кровельные работы.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Шоссейная, 5. Телефоны: 8(87938)2-27-11; 8-919-750-12-80; 8-906-477-33-56

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА
породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления
(незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).

Бесплатная доставка на дом. Телефоны:
8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.
НП Румянцево, с. №310262520700311

КУРЫ-НЕСУШКИ.
бесплатная доставка
по району.
Телефон: 8-909-404-26-22.
ИП Ананьев А.С., ИНН 6126003432732

Погода Среда +20...+33°C.
Четверг +21...+36°. Пятница +25...+36°, возможен небольшой дождь, гроза.

Цена свободная.

Заказ № 2142

Тираж 5596